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Smrtelné očkování proti koronaviru: Rodiče dvou
mladých obětí žalují společnost AstraZeneca

infokuryr.cz/n/2024/08/26/smrtelne-ockovani-proti-koronaviru-rodice-dvou-mladych-obeti-zaluji-spolecnost-
astrazeneca

Je zřejmé, že mnoha úmrtím příjemců vakcíny AstraZeneca by
bylo možné předejít, kdyby zdravotnické orgány dostatečně
rychle naslouchaly zprávám. Nedávná zpráva z Velké Británie
ilustruje selhání komunikace na příkladu očkování dvou
mladých obětí, které podlehly nebezpečným vedlejším účinkům
očkování proti Covidu.

To jsou případy selhání medicíny. Dva mladí lidé ve Velké Británii
zemřeli na komplikace po očkování AstraZeneca Covid, zatímco
lékaři údajně nevěděli o možných rizicích. Podle BBC nyní rodiče
Mariny Waldron (21) a rodina Oli Akram Hoque (26) vážně obviňují
britský zdravotní systém NHS. Marina Waldron navštívila nemocnici
třikrát v březnu 2021, stěžovala si na silné bolesti hlavy, ale pokaždé
byla poslána domů bez důkladného vyšetření. Teprve když utrpěla
zástavu srdce a krvácení do mozku, poznala vážnost situace – příliš
pozdě. Oli Akram Hoque měl podobnou zkušenost a byl zpočátku
odmítnut i přes narůstající stížnosti. A to jsou jen dvě z mnoha úmrtí,
kterým se dalo zabránit.
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Tragédie odhaluje nebezpečnou informační mezeru: Zatímco
některé evropské země pozastavily očkování vakcínou AstraZeneca
již v polovině března 2021, nezdálo se, že by se tato informace
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dostala k britským lékařům. Teprve 7. dubna 2021 Britská léková
agentura MHRA oficiálně oznámila možné spojení mezi vakcínou a
specifickými krevními sraženinami.
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Rodiny zesnulých nyní požadují objasnění: Proč nebyli lékaři o
rizicích informováni dříve? Proč nebyla přijata vhodná diagnostická
opatření? „Existovala možnost, že by mohla být zachráněna,“ říká
zoufale Marinina matka. Nicméně BBC v článku tvrdí, že
experimentální korona vakcíny „zachránily miliony životů“. A to
přesto, že rozsah poškození vakcínou se naplno ukazuje jen
pomalu.
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Odborníci kritizují pomalou reakci úřadů. Lynda Reynoldsová,
právnička rodiny Waldronových, poukazuje na kritické období mezi
18. březnem, kdy byla veřejnost vyzvána, aby v případě obav šla na
pohotovost, a 7. dubnem, kdy bylo lékařům formálně nařízeno
vyšetřit potenciální příznaky. Britské ministerstvo zdravotnictví
zdůrazňuje, že zdravotnický systém „rychle reagoval na zprávy o
extrémně vzácných komplikacích po očkování“. Rodiny obětí to vidí
jinak a požadují, aby se případy nezametly pod koberec.
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Očekává se, že britská vyšetřovací komise pro Covid-19 se bude od
ledna 2025 zabývat problematikou koronavirových vakcín – malá
útěcha pro postižené rodiny vzhledem k jejich nezměrné ztrátě.
Stejně tak pro příbuzné bezpočtu dalších britských obětí očkování.
Vzhledem k tomu, že britská vláda odmítá odškodnění téměř 14 000
obětí očkování , je těžké očekávat, že pro příbuzné těch, kteří
zemřeli na očkování, bude dosaženo spravedlnosti.
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